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o |2 5 |2 g 2 g £ e e B
"‘g g%m :“‘g g%n ':r<§ g%m ""g g%n -:r<§ g%m ""g g%n
=2 [525| 55 |525| 22 |525| £2 |g525| 22 |527| £2 |5:°
g 3 5% g3 5% g3 5% g 3 5% g 3 5% g 3 5%
100,000 618 100,000 1,540 100,000 3,092 100,000f 4,608] 100,000 6,142] 100,000 10,339

* - wjunuinnih gulnipyut nypnid wpnwpdnypny] wpnwhwjnywd mnynuwgniiwpp yawpynud <4 nnuiny wnynuGbph
JSwndw opJub Guiunpnynn opn << wipdnipuyhG pnijuwynud dlwynpywd wpmwpdnyph dhohlG thnfuwnpdtipny

- QupunyGpnd mwphG pGnniGybg £ 365 op, pln npnid iminynuwgniiwpp hwpgupyywo t hwpyh
wnwd Gwdmwhwplyp:

9. Uy

widwlg

Ynnihg

wyjwlnwwnith  wjwlnn

oquwgnpdbint

Jud

wmbophGbynt

lhwgnpipyniGGtpp pngmGymd GG, Gph jhwgnpmipnilp wnpgbp L Ghnwpny Juybpugjwo

lhwgnpugpny  Jud  pwlynud wlGéwdip wjwlnuummh Ynndhg

pwiyh

wfuwmwlygh

Gpyuwympjudp L hwunmwwmnuing dlwltpyywo L unnpugpnjuo qpuynp thwgnpugpny:

10. MwjdwGwqphg pfunn yadtph wnwowgiwb ntiypnid wjwlnuunil gpuynp nhimd E puwGyhG
L 10 wphnwwnwlpwjhlG opyw plpwgpnmd wjwlnuunihG wnpymd £ ghdmdh Jtpupbpyug
wuwunwufuwl: Muunwufuwlh htin hwdwdw)G shGmn nhypnd wjwlnuunniG hpwyniGp nilGh
nhity nuuwpwl Jwd phGwluwyul hwiwlwpgh hw)wmwpwphG optlpny uvwhdwGywo

Yupgny:



11. UJwlnh GopgpiwG GJuquagnyyG ulqplulul gniiwph vwhdwGuthwynd sjuw, hul ydwnpynng
unynuwgnidwpp tipwiw L hwupyiwl «Gluwdinmwhwpyh dwupl» << optlpny uvwhiwGwd
swthny:

12. UJwlnp Gapgpynud £ GJuqugniyGp 20 L wnwytjugnyyln 728 op dwiljtnny:

13. UJwlnGtpp Gpwfuwynpynud GG «bhghjuyuwl widwlg pwiuihl wywlnltph hwnnigniip
tipwuwynpbnt dwuhG» << optiiph hwdwdwyG.

- dhwyl << gpuiny pwGwjhG wjwlnGtph nhypnd tpuwuwynpuwoe wwlnh swihp

nwup UpthnG hwyjuyw6 npwd k,
- Uthwyl wpunwpdmpwjhl pwGywihG wjwlnGiph nhypmd tpuwuwynpjwo wyjwlnh
sunthp hhGq dhihnG hwjjuyw6 npwd k,

- X< npuiny b wpmwpdnypny puwGluyhlG wjwbnltph nhypnud, bpt npudwhG puGyughG
wywlnp yto L hhGg dhhnG hwjjwlywl npwdhg, wyw Gpuwpfuwynpynd £ dhwjl
nnuwiwjhl pwGyuyhl wywlnp dhGsk mwup dhihnG hwjuwb gpuiny,

- X< npuiny L wpmwnpdnypny pwGluyhlG wjwbnltph nhwypnud, tph npudwhl puwGyught
wywlnn ywwu L hhlq dhihnG hwjjuwi gpuihg, wyw Gpupfuwnpymud | npudwjhG
pwllwjhl wjwlnl wipnnompjwdp L wpnwnpdnipwjhl pwlGlwjhl wjwbnp hhGq dhihnG
npwuih L hwunniggwo npuiwhG pwGlyuwjhG wjwblnh mwpptipnipjuwl swhny:
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